
通し番号 資料群名 資料名 ふりがな 員数 形状 装訂 付属品 時代 和暦 西暦 種別 丁数 法量（本紙） 法量（付属） 保存状況 入手経路 提供者 

1 歴史 口上之覚 こうじょうのおぼえ 1 半切紙 一枚文書 なし 江戸 文政年間 原本 縦16㎝×横33cm 小損 寄贈 小森清義 
2 歴史 藤堂藩陣立図 とうどうはんじんだてず 1 切紙 一枚文書 白紙１枚 江戸 原本 縦83㎝×横45cm 縦22㎝×横11cm 小損 寄贈 山本茂貴 
3 歴史 下田条約古文書 しもだじょうやくこもんじょ 1 堅帳 大和綴 なし 江戸 安政４年 1857 原本 17 縦24,5㎝×横17cm 小損 寄贈 小森清義 

歴史 切紙 一枚文書 なし 江戸 原本 縦24,5㎝×横39cm 小損 
歴史 切紙 一枚文書 なし 江戸 原本 縦25㎝×横24,5cm 大損 山本茂貴 

歴史 切紙 一枚文書 なし 江戸 原本 縦28,5㎝×横14cm 小損 南部彰弘 

歴史 切紙 一枚文書 なし 江戸 原本 縦27㎝×横17cm 小損 
5 歴史 五石定蹟集全冊 ごこくていせきしゅうぜんさつ 1 堅帳 明朝綴 なし 江戸 版本 25 縦23㎝×横17cm 表紙劣化 寄贈 

歴史 賊禁秘誠談　巻一 ぞっきんひせいだん 1 堅帳 明朝綴 なし 江戸 写本 19 縦23㎝×横17cm 表紙劣化 
歴史 賊禁秘誠談　巻二 ぞっきんひせいだん 1 堅帳 明朝綴 なし 江戸 写本 20 縦23㎝×横17cm 虫食い多 
歴史 賊禁秘誠談　巻三 ぞっきんひせいだん 1 堅帳 明朝綴 なし 江戸 写本 19 縦23㎝×横17cm 中損 
歴史 賊禁秘誠談　巻四 ぞっきんひせいだん 1 堅帳 明朝綴 なし 江戸 写本 21 縦23㎝×横17cm 中損 
歴史 賊禁秘誠談　巻五 ぞっきんひせいだん 1 堅帳 明朝綴 なし 江戸 写本 20 縦23㎝×横17cm 中損 
歴史 賊禁秘誠談　巻六 ぞっきんひせいだん 1 堅帳 明朝綴 なし 江戸 写本 20 縦23㎝×横17cm 中損 
歴史 賊禁秘誠談　巻七 ぞっきんひせいだん 1 堅帳 明朝綴 なし 江戸 写本 21 縦23㎝×横17cm 中損 
歴史 賊禁秘誠談　巻八 ぞっきんひせいだん 1 堅帳 明朝綴 なし 江戸 写本 19 縦23㎝×横17cm 中損 
歴史 賊禁秘誠談　巻九 ぞっきんひせいだん 1 堅帳 明朝綴 なし 江戸 写本 20 縦23㎝×横17cm 中損 
歴史 賊禁秘誠談　巻拾 ぞっきんひせいだん 1 堅帳 明朝綴 なし 江戸 写本 21 縦23㎝×横17cm 中損 
歴史 伊水温故　阿拝郡 いすいうんご　あはえぐん 1 堅帳 明朝綴 なし 江戸 貞享４年 1687 写本 28 縦27,5㎝×横20cm 大損 
歴史 伊水温故　山田郡 いすいうんご　やまだぐん 1 堅帳 明朝綴 なし 江戸 貞享４年 1687 写本 102 縦27,5㎝×横20cm 大損 
歴史 伊水温故　伊賀郡 いすいうんご　いがぐん 1 堅帳 明朝綴 なし 江戸 貞享４年 1687 写本 54 縦27,5㎝×横20cm 大損 
歴史 伊水温故　名張郡 いすいうんご　なばりぐん 1 堅帳 明朝綴 なし 江戸 貞享４年 1687 写本 36 縦27,5㎝×横20cm 大損 
歴史 播魔赤穂義士傳實記 はりまあこうぎしでんじっき 1 堅帳 明朝綴 なし 江戸 寛文４年 1664 写本 37 縦24,5㎝×横17,5cm 大損 
歴史 播魔赤穂義士傳實記 はりまあこうぎしでんじっき 1 堅帳 明朝綴 なし 江戸 寛文４年 1664 写本 45 縦24,5㎝×横17,5cm 大損 

9 歴史 暦假名抄席 1 堅帳 明朝綴 なし 江戸 文政１０年 1827 原本 55 縦24,5㎝×横17,5cm 中損 
10 歴史 楠流奪口忍 くすのきりゅうだっこうのしのび 1 堅帳 明朝綴 なし 江戸 版本 36 縦27㎝×横19cm 良好 
11 歴史 忍之極意目録 しのびのごくいもくろく 1 堅帳 明朝綴 なし 江戸 写本 4 縦24㎝×横17cm 良好 
12 歴史 忍之目録 しのびのもくろく 1 堅帳 明朝綴 なし 江戸 写本 4 縦24㎝×横17cm 良好 
13 歴史 琉球征代記 りゅうきゅうせいだいき 1 堅帳 明朝綴 なし 江戸 文政１１年 1828 原本 40 縦24㎝×横16,5cm 小損 

歴史 1 堅帳 明朝綴 なし 江戸 版本 49 縦26㎝×横18,5cm 中損 
歴史 1 堅帳 明朝綴 なし 江戸 版本 46 縦26㎝×横18,5cm 中損 
歴史 1 堅帳 明朝綴 なし 江戸 版本 60 縦26㎝×横18,5cm 中損 
歴史 1 堅帳 明朝綴 なし 江戸 版本 68 縦26㎝×横18,5cm 中損 
歴史 1 堅帳 明朝綴 なし 江戸 版本 53 縦26㎝×横18,5cm 中損 

15 歴史 先代萩 せんだいはぎ 1 堅帳 明朝綴 なし 江戸 版本 10 縦18㎝×横11,5cm 綴部劣化 
16 歴史 錦絵 にしきえ 1 全紙 一枚絵 なし 江戸 版画 中損 
17 歴史 錦絵 にしきえ 1 全紙 一枚絵 なし 江戸 版画 中損 
18 歴史 錦絵 にしきえ 1 全紙 一枚絵 なし 江戸 版画 中損 
19 歴史 錦絵 にしきえ 1 全紙 一枚絵 なし 江戸 版画 中損 
20 歴史 錦絵 にしきえ 1 全紙 一枚絵 なし 江戸 版画 中損 
21 歴史 萬川集海　巻一 ばんせんしゅうかい 1 巻子 巻子 筒つき 江戸 延宝４年 1676 写本 縦30.5cm×横109㎝ 良好 
22 歴史 萬川集海　巻二 ばんせんしゅうかい 1 巻子 巻子 筒つき 江戸 延宝４年 1676 写本 縦30.5cm×横134㎝ 良好 
23 歴史 萬川集海　巻三 ばんせんしゅうかい 1 巻子 巻子 筒つき 江戸 延宝４年 1676 写本 縦30.5cm×横116㎝ 良好 
24 歴史 萬川集海　巻四 ばんせんしゅうかい 1 巻子 巻子 筒つき 江戸 延宝４年 1676 写本 縦30.5cm×横147㎝ 良好 
25 歴史 萬川集海　巻五 ばんせんしゅうかい 1 巻子 巻子 筒つき 江戸 延宝４年 1676 写本 縦30.5cm×横114㎝ 良好 
26 歴史 萬川集海　巻六 ばんせんしゅうかい 1 巻子 巻子 筒つき 江戸 延宝４年 1676 写本 縦30.5cm×横124㎝ 良好 
27 歴史 萬川集海　巻七 ばんせんしゅうかい 1 巻子 巻子 筒つき 江戸 延宝４年 1676 写本 縦30.5cm×横161㎝ 良好 
28 歴史 萬川集海　巻八 ばんせんしゅうかい 1 巻子 巻子 筒つき 江戸 延宝４年 1676 写本 縦30.5cm×横174.5㎝ 良好 
29 歴史 萬川集海　巻九 ばんせんしゅうかい 1 巻子 巻子 筒つき 江戸 延宝４年 1676 写本 縦30.5cm×横178㎝ 良好 
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30 歴史 萬川集海　巻十 ばんせんしゅうかい 1 巻子 巻子 筒つき 江戸 延宝４年 1676 写本 縦30.5cm×横256㎝ 良好 
31 歴史 萬川集海　巻十一 ばんせんしゅうかい 1 巻子 巻子 筒つき 江戸 延宝４年 1676 写本 縦30.5cm×横203㎝ 良好 
32 歴史 萬川集海　巻十四 ばんせんしゅうかい 1 巻子 巻子 筒つき 江戸 延宝４年 1676 写本 縦30.5cm×横144㎝ 良好 
33 歴史 萬川集海　巻十五 ばんせんしゅうかい 1 巻子 巻子 筒つき 江戸 延宝４年 1676 写本 縦30.5cm×横139㎝ 良好 
34 歴史 藤堂藩文箱 とうどうはんふみばこ 1 木箱 なし 江戸 現物 良好 
35 歴史 火薬調合の秘伝書（青） かやくちょうごうのひでんしょ 1 折紙 折本 なし 江戸 寛文元年 1661 原本 縦15,5㎝×横165㎝ 虫食い多 
36 歴史 短筒書 たんづつしょ 1 折紙 折本 なし 江戸 延宝３年 1677 原本 縦17㎝×横234㎝ 表紙劣化 
37 歴史 忍書 にんしょ 1 横半帳 なし 江戸 原本 20 縦17㎝×横11,5cm 虫食い有 
38 歴史 滝五郎の書 たきごろうのしょ 1 切紙 一枚文書 なし 江戸 原本 縦16,5㎝×横33cm 良好 
39 歴史 滝家宛書簡 たきけあてしょかん 1 切紙 一枚文書 なし 江戸 原本 縦16㎝×横105.5㎝ 良好 
40 歴史 滝家宛書簡 たきけあてしょかん 1 切紙 一枚文書 なし 江戸 原本 縦16㎝×横36㎝ 良好 
41 歴史 滝家宛書簡 たきけあてしょかん 1 切紙 一枚文書 なし 江戸 原本 縦16.5㎝×横62.5㎝ 良好 
42 歴史 滝家宛書簡 たきけあてしょかん 1 切紙 一枚文書 なし 江戸 原本 縦16㎝×横41㎝ 良好 
43 歴史 滝家宛書簡 たきけあてしょかん 1 切紙 一枚文書 なし 江戸 原本 縦16㎝×横35㎝ 良好 
44 歴史 滝家宛書簡 たきけあてしょかん 1 切紙 一枚文書 なし 江戸 原本 縦17㎝×横52㎝ 良好 
45 歴史 滝家宛書簡 たきけあてしょかん 1 切紙 一枚文書 なし 江戸 原本 糊付着により寸法不明 良好 
46 歴史 妙薬集 みょうやくしゅう 1 堅帳 明朝綴 なし 江戸 宝暦３年 1753 原本 40 縦22cm×横14㎝ 虫食い多 
47 歴史 皇朝戦略編　一 こうちょうせんりゃくへん 1 堅帳 明朝綴 なし 江戸 安政２年 1855 版本 22 縦22cm×横15.5㎝ 良好 
48 歴史 皇朝戦略編　二 こうちょうせんりゃくへん 1 堅帳 明朝綴 なし 江戸 安政２年 1855 版本 17 縦22cm×横15.5㎝ 綴部劣化 
49 歴史 皇朝戦略編　三 こうちょうせんりゃくへん 1 堅帳 明朝綴 なし 江戸 安政２年 1855 版本 20 縦22cm×横15.5㎝ 良好 
50 歴史 皇朝戦略編　四 こうちょうせんりゃくへん 1 堅帳 明朝綴 なし 江戸 安政２年 1855 版本 23 縦22cm×横15.5㎝ 良好 
51 歴史 皇朝戦略編　五 こうちょうせんりゃくへん 1 堅帳 明朝綴 なし 江戸 安政２年 1855 版本 24 縦22cm×横15.5㎝ 良好 
52 歴史 皇朝戦略編　六 こうちょうせんりゃくへん 1 堅帳 明朝綴 なし 江戸 安政２年 1855 版本 27 縦22cm×横15.5㎝ 良好 
53 歴史 皇朝戦略編　七 こうちょうせんりゃくへん 1 堅帳 明朝綴 なし 江戸 安政２年 1855 版本 27 縦22cm×横15.5㎝ 良好 
54 歴史 皇朝戦略編　八 こうちょうせんりゃくへん 1 堅帳 明朝綴 なし 江戸 安政２年 1855 版本 28 縦22cm×横15.5㎝ 良好 
55 歴史 皇朝戦略編　九 こうちょうせんりゃくへん 1 堅帳 明朝綴 なし 江戸 安政２年 1855 版本 28 縦22cm×横15.5㎝ 良好 
56 歴史 皇朝戦略編　十 こうちょうせんりゃくへん 1 堅帳 明朝綴 なし 江戸 安政２年 1855 版本 24 縦22cm×横15.5㎝ 良好 
57 歴史 皇朝戦略編　十一 こうちょうせんりゃくへん 1 堅帳 明朝綴 メモ書き１枚 江戸 安政２年 1855 版本 27 縦22cm×横15.5㎝ 縦8.5㎝×横1.5㎝ 良好 
58 歴史 皇朝戦略編　十二 こうちょうせんりゃくへん 1 堅帳 明朝綴 なし 江戸 安政２年 1855 版本 16 縦22cm×横15.5㎝ 良好 
59 歴史 皇朝戦略編　十三 こうちょうせんりゃくへん 1 堅帳 明朝綴 なし 江戸 安政２年 1855 版本 17 縦22cm×横15.5㎝ 良好 
60 歴史 皇朝戦略編　十四 こうちょうせんりゃくへん 1 堅帳 明朝綴 なし 江戸 安政２年 1855 版本 17 縦22cm×横15.5㎝ 良好 
61 歴史 皇朝戦略編　十五 こうちょうせんりゃくへん 1 堅帳 明朝綴 なし 江戸 安政２年 1855 版本 29 縦22cm×横15.5㎝ 綴部劣化 
62 歴史 続皇朝戦略編　一 ぞくこうちょうせんりゃくへん 1 堅帳 明朝綴 なし 明治 明治９年 1876 版本 19 縦22cm×横15.5㎝ 良好 
63 歴史 続皇朝戦略編　二 ぞくこうちょうせんりゃくへん 1 堅帳 明朝綴 なし 明治 明治９年 1876 版本 22 縦22cm×横15.5㎝ 良好・外題なし 

64 歴史 続皇朝戦略編　三 ぞくこうちょうせんりゃくへん 1 堅帳 明朝綴 なし 明治 明治９年 1876 版本 28 縦22cm×横15.5㎝ 良好 
65 歴史 続皇朝戦略編　四 ぞくこうちょうせんりゃくへん 1 堅帳 明朝綴 なし 明治 明治９年 1876 版本 22 縦22cm×横15.5㎝ 良好・表紙は劣化 

66 歴史 続皇朝戦略編　五 ぞくこうちょうせんりゃくへん 1 堅帳 明朝綴 なし 明治 明治９年 1876 版本 40 縦22cm×横15.5㎝ 良好 
67 歴史 士族卒従前給禄書 しぞくそつじゅうぜんきゅうろくしょ 1 堅帳 明朝綴 なし 明治 明治３２年 1899 原本 17 縦23.5㎝×横16㎝ 良好 
68 歴史 伊水温故記 いすいうんごき 1 堅帳 明朝綴 しおり1本 写本 113 縦24㎝×横17cm こより状　縦19cm 良好 
69 歴史 伊山故事考　巻上 いざんこじこう 1 堅帳 明朝綴 なし 明治 明治２１年 1888 版本 22 縦22cm×横15.5㎝ 良好 
70 歴史 伊山故事考　巻下 いざんこじこう 1 堅帳 明朝綴 なし 明治 明治２１年 1888 版本 18 縦22cm×横15.5㎝ 良好 
71 歴史 伊水温故　名張郡 いすいうんご　なばりぐん 1 堅帳 明朝綴 なし 江戸 貞享４年 1687 写本 34 縦26.5㎝×横19㎝ しみ・虫食い多 

72 歴史 賊禁秘誠談　一、二、三 ぞくきんひせいだん 1 堅帳 明朝綴 なし 江戸 天保８年 1837 写本 55 縦27.5㎝×横20㎝ 落丁有・ほぼ良好 

73 歴史 賊禁秘誠談　四、五、六 ぞくきんひせいだん 1 堅帳 明朝綴 なし 江戸 天保８年 1837 写本 50 縦27.5㎝×横20㎝ ほぼ良好 
74 歴史 天明三年伊賀国無足人帳 てんめいさんねんいがのくにむそくにんちょう 1 堅帳 明朝綴 なし 江戸 天明３年 1783 写本 194 縦23.5㎝×横15.5㎝ 良好 
75 歴史 文政二年伊賀国無足人帳 ぶんせいにねんいがのくにむそくにんちょう 1 堅帳 明朝綴 規約１冊 江戸 文政２年 1819 写本 182 縦31㎝×横21.5㎝ 大和綴　6丁　縦23.5㎝×横16㎝ 良好・綴部劣化 

76 歴史 安政四年伊賀国無足人帳　上 あんせいよねんいがのくにむそくにんちょう 1 堅帳 明朝綴 付箋多数 江戸 安政４年 1857 写本 57 縦23.5㎝×横15.5㎝ 縦5cm×横1㎝前後 良好 
77 歴史 安政四年伊賀国無足人帳　下 あんせいよねんいがのくにむそくにんちょう 1 堅帳 明朝綴 付箋多数 江戸 安政４年 1857 写本 121 縦23.5㎝×横15.5㎝ 縦5cm×横1㎝前後 良好 
78 歴史 安政四年伊賀国無足人格並改帳 1 堅帳 明朝綴 なし 江戸 安政４年 1857 写本 16 縦23.5㎝×横15.5㎝ 良好 
79 歴史 萬川集海　巻之一　正心上下 ばんせんしゅうかい 1 堅帳 大和綴 なし 江戸 延宝４年 1676 写本 9 縦24㎝×横16.5㎝ 中損・綴部劣化 

80 歴史 萬川集海　巻之一　正心上下 ばんせんしゅうかい 1 堅帳 大和綴 なし 江戸 延宝４年 1676 写本 8 縦24㎝×横16.5㎝ （備考）一ノ二の表記有 中損・6丁目大損 

81 歴史 萬川集海　巻第一　 ばんせんしゅうかい 1 堅帳 大和綴 なし 江戸 延宝４年 1676 写本 36 縦24㎝×横17.5㎝ （備考）正心　乾坤抄中損・綴部劣化 
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82 歴史 萬川集海　巻第三　 ばんせんしゅうかい 1 堅帳 大和綴 なし 江戸 延宝４年 1676 写本 12 縦24㎝×横17.5㎝ （備考）将知一　忍宝之抄 特に下部中損 

83 歴史 萬川集海　巻第四　 ばんせんしゅうかい 1 堅帳 大和綴 なし 江戸 延宝４年 1676 写本 18 縦24㎝×横17.5㎝ 小損・綴部劣化 

84 歴史 萬川集海　巻第六 ばんせんしゅうかい 1 堅帳 大和綴 なし 江戸 延宝４年 1676 写本 6 縦24㎝×横17.5㎝ （備考）将知四　不入小謀章上小損 
85 歴史 萬川集海　巻第十四 ばんせんしゅうかい 1 堅帳 大和綴 なし 江戸 延宝４年 1676 写本 14 縦24.5㎝×横17.5㎝ （備考）陰忍四　開戸之章 ほぼ良好 
86 歴史 萬川集海　巻第十八 ばんせんしゅうかい 1 堅帳 大和綴 なし 江戸 延宝４年 1676 写本 9 縦24.5㎝×横17.5㎝ （備考）忍器一　登器 中損・虫食い多 

87 歴史 萬川集海　巻第二十 ばんせんしゅうかい 1 堅帳 大和綴 なし 江戸 延宝４年 1676 写本 10 縦24㎝×横17.5㎝ （備考）忍器三　開器 小損 
88 歴史 軍政六教変道　巻三、四 1 堅帳 大和綴 なし 江戸 写本 3 縦24㎝×横17㎝ 小損 
89 歴史 軍政六教変道　巻三十九 1 堅帳 大和綴 なし 江戸 写本 8 縦24㎝×横17㎝ 小損・綴部劣化 

90 歴史 忍秘術相伝書 しのびひじゅつそうでんしょ 1 続紙 一枚文書 なし 江戸 延宝６年 1678 原本 縦16㎝×横90㎝ 良好 
91 歴史 奉伺口上之覚 ほうしこうじょうのおぼえ 1 続紙 一枚文書 なし 江戸 原本 縦16㎝×横96㎝ 良好 
92 歴史 覚 おぼえ 1 続紙 一枚文書 なし 江戸 原本 縦15,5㎝×横743㎝ 
93 歴史 1 続紙 一枚文書 なし 江戸 天保７年 1836 原本 縦16,5㎝×横41,5㎝ 良好 
94 歴史 1 続紙 一枚文書 なし 江戸 天保10年 1839 原本 縦15㎝×横37,5㎝ 良好 
95 歴史 1 続紙 一枚文書 なし 江戸 原本 縦16,5㎝×横21㎝ 良好 
96 歴史 1 続紙 一枚文書 なし 江戸 天保７年 1836 原本 縦16㎝×横33,5㎝ 良好 

97 歴史 1 続紙 一枚文書 なし 江戸 弘化２年 1845 原本 縦16㎝×横82㎝ 良好 
98 歴史 稲増次郎左衛門弾劾状 いなますじろうざえもんだんがいじょう 1 続紙 一枚文書 なし 江戸 原本 縦14,5㎝×横458㎝ 破れ有 
99 歴史 萬川集海の概要 ばんせんしゅうかいのがいよう 1 続紙 一枚文書 なし 江戸 写本 縦16,5㎝×横181㎝ 良好 
100 歴史 忍者諸口修業願書 にんじゃしょこうしゅぎょうねがいしょ 1 続紙 一枚文書 解釈文 江戸 原本 縦16㎝×横51,5㎝ 縦25㎝×横18㎝ 下部完全虫食い 

101 歴史 籏火について はたびについて 1 続紙 一枚文書 なし 江戸 原本 縦15㎝×横110㎝ 破れ多い 
102 歴史 伊賀忍火之巻 いがにんひのかん 2 堅紙 のり留 なし 昭和 昭和30年 1955 コピー 76 縦29,5㎝×横21㎝ 良好 作成 

こうじょうのおぼえ（たきごろうすけ） 口上之覚（滝五郎介） 

寄贈 岡森明彦


